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Câmara Municipal de Campina da Lagoa, Estado do Paraná, ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA, da 
1ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura, realizada no dia 11 de julho de 2017, às 19h:45min, no 
Plenário da Câmara Municipal, com a presença dos seguintes Vereadores: Rodinei Nunes do 
Prado – Presidente, Mozart Antonio Pereira – Vice Presidente, Wanda Lopes da Silva – 1ª 
Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Devanira Dias Braz da Silva, Gilvane Everton Ferreira, José 
Maria de Lima, Sandra Mara Klassen. Ausente a Vereadora Cidelma de Fátima Custódio, por 
motivo de viagem. O Presidente cumprimenta os presentes e convida o senhor Elias Garcia de 
Sousa, para fazer a leitura da Bíblia. Após a leitura, o Presidente verifica o número legal de 
Vereadores presentes e sob a proteção de Deus declara aberta a Sessão. O Presidente coloca em 
discussão a dispensa da leitura da Ata, sem manifestação, coloca em Votação sendo aprovada por 
unanimidade. O Presidente coloca em discussão a ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA, do dia 04 de 
julho de 2017, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. Na 
sequência, o Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. Após a 
leitura, o Presidente encerra o Primeiro Expediente, inicia o Segundo Expediente e pede que a 
Secretária faça a leitura da Súmula do PROJETO DE LEI Nº 017/2017, EM 1ª VOTAÇÃO, que dispõe 
sobre a obrigatoriedade de fixação de placas e/ou cartazes informativos de Direito à meia 
entrada nos eventos e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. O Presidente solicita à 
Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E 
REDAÇÃO, favorável a aprovação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o 
parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O 
Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a aprovação do projeto. A Secretária faz a 
leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do PARECER DA 
COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, favorável a aprovação do projeto. A Secretária faz a 
leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. O Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a 
leitura da Súmula do PROJETO DE LEI Nº 019/2017, EM 1ª VOTAÇÃO, que declara de Utilidade 
Pública a Loja Maçônica Cavaleiros Templários de Santo André 4275. A Secretária faz a leitura. O 
Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 
LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a aprovação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente 
coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por 
unanimidade. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a aprovação do projeto. A 
Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do 
PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, favorável a aprovação do projeto. A 
Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem 
manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a 
Secretária faça a leitura da Súmula do PROJETO DE LEI Nº 012/2014, EM 2ª VOTAÇÃO, que dispõe 
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sobre as diretrizes para a elaboração e execução da lei orçamentária do Município de Campina 
da Lagoa, para o exercício de 2018 e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. O 
Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da Súmula do 
PROJETO DE LEI Nº 015/2014, EM 2ª VOTAÇÃO, COM EMENDA PROPOSTA PELA COMISSÃO 
PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a contratar operações de crédito com a Agência de Fomento do Paraná S/A. A 
Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca 
em Votação, sendo aprovado com a Emenda por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária 
faça da PROPOSIÇÃO Nº 011/2014, DA VEREADORA SANDRA MARA KLASSEN, propondo o envio 
de anteprojeto de lei ao Executivo Municipal, dispondo sobre a criação do programa cuidador(a) 
de pessoas com necessidades especiais permanentes ou temporárias e dá outras providências. A 
Secretária faz a leitura. O Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça da 
PROPOSIÇÃO Nº 012/2014, DA VEREADORA DEVANIRA DIAS BRAZ DA SILVA, propondo o envio 
de anteprojeto de lei ao Executivo Municipal, instituindo o programa “doadores do futuro” em 
todas as escolas da rede pública de ensino, instaladas no município de Campina da Lagoa, e dá 
outras providências. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM 
DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. Sem mais 
matéria para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS VEREADORES. A 
VEREADORA WANDA LOPES DA SILVA, em uso da palavra cumprimenta os presentes. E pede para 
enviar ofício ao senhor Celso Ferreira, em nome do time de futebol do Distrito de Sales de 
Oliveira, agradecendo-o pela limpeza efetuada no campo para a realização de um torneio. A 
VEREADORA SANDRA MARA KLASSEN, em uso da palavra cumprimenta os presentes. Pede que 
seja enviado ofício ao Prefeito Milton Luiz Alves, parabenizando-o pelos trabalhos desenvolvidos 
pelo município de Campina da Lagoa, nesses seis meses de mandato, que são as melhorias nos 
bairros. E ofício para a Coordenadora do Centro de Convivência do Idoso, senhora Rose Lima, e 
aos idosos que freqüentam o Centro, parabenizando-os pela realização do Arraial, ocorrido no 
último domingo (09.07.2017). Em seguida a Vereadora faz indicação ao Executivo Municipal, para 
que seja feito o prolongamento da Avenida J.K, com início na Avenida Paraná até o Portal, pois 
melhoria o fluxo de veículos naquela via, assim como seja feito o recape no asfalto no trecho da 
Avenida Brasil ligando à Rua Darci Miranda até a saída para Bela Vista do Piquiri, assim como fazer 
o rebaixamento das luminárias. O VEREADOR JOSÉ MARIA DE LIMA, em uso da palavra 
cumprimenta os presentes. Pede para enviar ofício ao senhor Celso Ferreira, agradecendo-o pelo 
atendimento ao seu pedido de melhorias na Estrada Água da Campina, assim como de melhorias 
na Estrada que dá acesso a fazenda dos senhores Lupércio e “Bié”. O PRESIDENTE, usa a palavra. 
Faz indicação ao Executivo Municipal, para seja feito redutor de velocidade na Travessa 25 de 
Julho, próximo a residência do senhor Pedro Lau. Faz relato de sua viagem à cidade de Curitiba, 
onde esteve resolvendo questões referentes a regularização de documentos para a conclusão da 
obra da Câmara (subsolo) e sobre a balsa. Em seguida, fala que a entrega das viaturas para a 
polícia militar e civil, será amanhã (12.07.2017), às 15:00 horas, em frente a Prefeitura Municipal, 
e fala que há vários comentários sobre quem liberou as viaturas, destacando que é uma conquista 
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de todos os Vereadores e Deputados, pois vários vereadores fizeram essa reivindicação junto aos 
seus deputados, inclusive sua pessoa em conjunto com o Vereador Alceu Manoel Gobbi, na gestão 
anterior, e sua pessoa em parceria com a Vereadora Devanira Dias Braz da Silva, nessa gestão. 
Findada a palavra livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente e inicia o Terceiro Expediente. 
Sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores para uma reunião extraordinária 
no dia 12 de julho de 2017, às 14:30 horas, para 2ª Votação dos Projetos de Leis 017/2017 e 
019/2017 e para a 20ª Reunião Ordinária, no dia 01 de agosto de 2017, às 19h45min, no Plenário 
da Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerra a reunião.  
 
Presidente: Rodinei Nunes do Prado  __________________________________________________ 
Vice Presidente: Mozart Antonio Pereira  ______________________________________________ 
1ª Secretária: Wanda Lopes da Silva  __________________________________________________ 
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Devanira Dias Braz da Silva  _________________________________________________________ 
Gilvane Everton Ferreira  ___________________________________________________________ 
José Maria de Lima  ________________________________________________________________ 
Sandra Mara Klassen  ______________________________________________________________ 


